

<u>DEP Table of Corrections</u>		
<u>Document Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Change Made</u>
Table of Contents	p. 2	Corrected title to reflect “Duke Energy Progress” instead of “Duke Energy Carolinas”; Chapter 13 title corrected to “DEP” instead of “DEC”
Table of Contents	p. 3	Corrected Appendix K to reflect “DEP” instead of “DEC”; Corrected Attachment N title to “Western Carolinas Modernization Plan (WCMP)”; Attachment III: Corrected “Duke Energy Carolinas” to “Duke Energy Progress”; “Glossary of Terms” page number corrected to “403”
Chapter 1	p. 11	Original document is missing this page. Page has been added.
Chapter 3	p. 32	Last sentence on page corrected reference from “Table 4-B” to “Table 3-B”
Chapter 5	p. 43	Table 5-A; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Solar with Storage”
	p. 43	Table 5-A; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Total”
Chapter 6	p. 48	Last sentence of last paragraph changed “DEPC” to “DEP”
	p. 52	In “Electric Vehicles” section; 4 th paragraph; all referenced numbers in paragraph were corrected to reflect DEP information. (previous version incorrectly reflected DEC information)
Chapter 12	p. 103	Table 12-F. Table corrected so section titles are not cut off on left hand side (no data changed)
	p. 104	In “LCR Assumptions” section; line item 7; corrected to include Darlington, Blewett and Weatherspoon retirements
	p. 107	Figure 12-F; corrected table; corrected and re-grouped technology buckets differently (solar + storage components separated and moved into Solar and Energy Storage categories)
	p. 107	First paragraph, first word was changed from “he” to “The”
	p. 110	Figure 12-I; corrected table; corrected and re-grouped technology buckets differently (solar + storage components separated and moved into Solar and Energy Storage categories)
Chapter 14	p. 120	“Addition of Clean Natural Gas Resources” sub-bullet; removed extraneous parenthesis; wording changed to “...began full operation at the Asheville site...” to clarify
Appendix B	p. 203	“Combustion Turbine” table; corrected Darlington units’ summer capacity ratings

	p. 208	“Solar” table; removed footnote references in the title (there are no footnotes)
	p. 212	“Planning Assumptions - Unit Retirements” table: added Darlington units and updated totals to reflect this change
Appendix D	p. 237	First block under “Non-Residential EE Programs” column, the word “Efficiency” was changed to “Efficient”
	p. 238	“Appliances and Devices” table; all numbers were corrected
	p. 242	“Neighborhood Energy Saver” table; “Peak SkW” number was corrected
	p. 242	Last paragraph first sentence “2012” was corrected to “2018” in two instances
	p. 243	“Residential New Construction” table; “Peak SkW” number was corrected
	p. 244	“Residential Service – Smart Saver” table; all numbers were corrected
	p. 245	“Non-Residential Smart Saver Energy Efficiency Products and Assessment” table; “Peak SkW” number was corrected
	p. 247	“Small Business Energy Saver” table; “Peak SkW” number was corrected
	p. 248	“Energy Efficiency Lighting” table; “Peak SkW” number was corrected
	p. 250	“EnergyWise Home” table; Title in third and fourth column changed to “2019 Capability (MW@Gen)”
Appendix E	p. 294, 298, 299	Tables E-2, E-3 and E-4; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Solar with Storage”
	p. 294, 298, 299	Tables E-2, E-3 and E-4; corrected data in column, “MW Contribution to Summer Peak – Total”
Appendix H	p. 343	Paragraph beginning “Only 4-hour and 6-hour...” Reference in second sentence was corrected to “...as shown in Appendix B of the Resource Adequacy report (Attachment III to the IRP)...” instead of “...as shown in the Resource Adequacy Study discussion in Chapter 9...”
Appendix K	p. 366	Added “DEP” to title
	p. 367	Added “DEP” to title
Appendix N	p. 379	Corrected title page to reflect “Western Carolinas Modernization Plan (WCMP)”
Glossary of Terms	p. 403 - 410	The following definitions were added to the glossary table: AGC, AMI, APS, ARP, ARPA-E, CHP, FRCC, IESO, ISO-NE, NERC RAPA, NET CONE, NYISO, PERFORM, SEPA (Ch. 15), SVC
	p. 403	The following acronym was corrected: “BFB” (was previously listed as “BFD”)

Attachment I: NC REPS (clean and redacted versions)	Table of Contents	Added Table of Contents
	p. 15	Corrected Table 2 data